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Přechod na DVB-T2, přestane mi fungovat 
televize?
Jak jistě víte, dne 27.11.2019, digitální televizní pozemní 
vysílání přejde na takzvaný standart DVB-T2, v principu 
to znamená, že klasické televize a setopboxy určené pro 
DVB-T1 přestanou zvládat tento signál zpracovat. 

Pokud má vaše televize certifikát ČRA „DVB-T2 ověřeno“, 
nebo je-li u nás označena logem DVB-T2 HEVC (H.265) 
a štítkem "podporuje", máte vyhráno. Vás se změna v 
podstatě nedotkne a můžete se těšit na výhody plynoucí z 
nového formátu vysílání. Pokud však vlastníte starší přístroj 
nebo vaše telka DVB-T2 HEVC (H.265) nepodporuje, 
budete si muset poradit jinak. Jestli Váš přístroj DVB-T2 
podporuje se dozvíte pomocí následujícího označení, nebo 
v produktovém listu Vašeho příjmače.

Sběrný dvůr Neprobylice
Potřebujete se zbavit odpadu, volejte SOS sběrný dvůr 721476885

Pokud Váš televizní příjmač DVB-T2 nepodporuje,ještě 
není nutné jej vyhazovat, postačí zakoupit setopbox s pod-
porou DVB-T2 H265/HEVC.
Dalším řešením je zvážení pořízení satelitního příjmače, 
zde je třeba ale počítat s měsičním poplatkem za dotova-
nou instalaci za 1kč okolo 260,- Kč/měsíc, nebo s poplat-
kem kolem 100,-Kč /měsíc u nedotované instalace, kdy 
se mohou pořicovací náklady na příjmač a vše potřebné 
vyšplhat až ke 4000,- kč. 
Další variantou je pořízení IP televize, kterou ve Vašem 
internetovém připojení může poskytovat Váš internetový 
poskytovatel, zde je výhoda, že nové typy chytrých televizí 
již takovou televizi podporují a není třeba nic dalšího dok-
upovat. Další výhodou je posun v čase, nahrávání pořadů.
Sledování televize na počítači, notebooku, tabletu či mobi-
lu.



Kaštanka oslaví "30" let srdečně 
Vás zve na oslavu.
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Vesnické příběhy, Lotoušská Paní- 
pokračování z čísla 09/2019

Tak už je nám '30'! Kaštanka Vás zve 16.11 od 15:00 na posvícenské 
posezení s kamarády do klubu v Neprobylicích čp.4. Občerstvení 
zajištěno! 

Obec se zapojí do projektu 
sázíme budoucnost
Obec se zapojila do projektu www.sazimebudoucnost.cz,
v dotačním projektu pro podporu měst a obcí lze zažádat o 
dotaci až ve výši 250 000 ,- Kč na výsadbu nových stromů.
Dotace je kryta 100%.
Budeme rádi, pokud sami občané pijdou s nápady, kam vysa-
dit novou veřejnou zeleň a podepsat se tak na vzhledu svého 
okolí. Proč sázíme budoucnost? Chladící síla stoletého stromu 
odpovídá výkonu 10 klimatizací! Stoletý dub vstřebá tolik CO2, 
co vytvoří auto, které třikrát objelo Zemi! Stromy zadržují v 
krajině vláhu. Že se toho nedožijeme, zcela určitě, ale naše děti 
ano. S výsadbou budou mít možnost občané pomoci o všem 
budete včas informování.

Helenka přijela z Prahy na pohřeb a tenkrát už jela beze strachu až 
do statku. Starého pána jsme vyvezli za kostel Tuřanský a zpět přivezli 
docela jiný pořádek. Helenka do Prahy už se nevrátila, ač neměla školy 
ukončeny, za to zavedla do toho tichého statku u Lotoušského lesa kus 
života velkoměstského. Denně spávala do devíti, do desíti hodin ráno, na 
dvoře jsme nesměli dělat zbytečného hluku, abychom jí nevzbudili, chasa 
nesměla si zazpívat v čeledníku, poněvadž Helenka hrála piano, selce 
místo ‚paní‘ musili jsme říkat ‚milostpaní‘ a Helence ‚slečna‘. A obecní 
posel byl celý den zaměstnán. Brzy nesl na poštu balík dopisů, z pošty 
zase noviny, krabice zapečetěné s různou parádou, a všelijaké německé 
časopisy s různými figurami a panáky. To stálo peněz do roka. A samá 
zábava, samý titul, a v masopustě jediného plesu nebylo vynecháno. A 
Helenka nešla krok pěšky. I na pole když někdy z dlouhé chvíle chtěla se 
podívat, musil jsem všeho nechat, zapřáhnout do bryčky a jeti, kam mi 
poručila. Často jsem si myslíval: Můj Bože, pro tu naši slečnu si přijede 
jistě nějaký hrabě nebo aspoň baron. Sedlák, statkář, doktor — to jí bylo 
vše málo, a tu máš! — přijde takový panák v zlatých brejlích a v ruka-
vičkách, několikrát se usměje a ukloní, a Helenka je jeho.“
„Snad to není tak zlé, Poldíku, jak povídáš?“ 
„Nikdo ani neví, odkud je,“ pokračoval Poldík. „Přijel k nám do vsi v 
kočáře, uviděl Helenku, vyptal se na ni a začal tam jezdit pravidelně. Lidé 
říkali, že k nám dojíždí za příčinou koupě jednoho dílce našeho pole u 
Jedomělic, kde prý hodlá založiti novou cihelnu. Mluvil velmi uhlazeně 
a pořád jenom německy. Stará paní německy nezná a nevěděla, co s 
Helenkou si umluvili. A ti se umluvili docela o něčem jiném než o prodání 
pozemku. Helenka předstoupila jednou před matku a sdělila, že se zas-
noubila s panem ředitelem Kekulou rytířem z… Bůh ví, odkud. Už tehdáž 
z toho stará paní onemocněla, ale když všecky její domluvy a rozmluvy 
byly jako hrách na zeď, když Helenka si vzdorovitě dupla nožkou, že 
raději půjde kraj světa, než by od Kekuly upustila, když řekla matce, aby jí 
vydala její podíl, že ona už jest plnoleta: stará paní odemkla skříň, vydala 
jí podíl a dala se do pláče. Ale to Helenky neobměkčilo. Sama si vše 
obstarala, a za tři neděle byla svatba. To bylo včera. Stará paní nechtěla 
jít, ale pak si vzpomněla, že by lidské huby měly na klepy žně, a ustrojila 
se. Já ji vezl, samotinkou. Když jsme tam polní cestou vyváželi před třemi 
lety nebožtíka, nebylo prý jí tak teskno a smutno jako včera, kdy doprová-
zela jedinou dceru svoji na oddavky. Na Tuřanech byly tisíce lidu se dívat 
na svatbu, zvláště všichni havíři z pánve Jedomělické ve svém stejnokroji 
a s hudbou súčastnili se svatby svého vrchního pána.
Toho všeho stará Jaroška si nevšímala. Ani neviděla, jaké Helenka má 
svatební šaty, neslyšela šelestu hedbáví, neviděla zlatých náramků, šňůry 
perel kolem šíje, ani oka nepozvedla tam, kam všichni lidé se dívali, na 
hlavu Helenčinu, kde ve plavých vlasech vpletena byla drahá korunka 
zlatá. Opravdu, pane doktore, zlatou korunku měla na hlavě jako kněžna. 
Polovici svého podílu Helenka prý vydala na ty klenoty…
 
Pokračování příště...
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